

足球

欧冠>跳水名将杨教授

上周,欧冠赛场再燃战火,强队、球星都有不错的表现。

首先是C罗,在对尤文图斯的比赛中打进一球后,C罗2013年欧冠打进14球,创造了自然年度欧冠进球纪录。小组赛前4轮打进8球,已经追平了欧冠单赛季小组赛进球纪录。可大帅哥却难逃梅西的阴影。球迷吐槽说:照这个趋势看去,估计今年的金球还是梅西的。

其次是切尔西前锋埃托奥,在对沙尔克04的比赛中再次从门将处偷得一个进球。球迷表示:埃托奥荣获“爱偷奥”的荣誉称号。

但是,也有球队表现比较低迷。

曼联的表现就比较糟糕,这次球迷黑的不是莫耶斯,而是阿什利·扬。阿什



利·扬,人称杨教授,因为善于跳水(假摔)而得名。上周欧冠比赛中一次假摔,让杨教授再次成为球迷关注的焦点。

球迷赋诗一首:点球如此好要,引无数演员竞折腰。惜梅西苏亚,略输演技;贝尔C罗,叹气头摇。一代教授,布斯克茨,只识捂脸躺地笑。俱往矣,数跳水名将,还看杨教。

名人

光棍节=国际玉米节?

11月11日,2013MTV EMA音乐大奖在阿姆斯特丹颁奖,李宇春击败Justin Bieber、EXO等来自世界五大洲及地区的强劲对手,摘得全球最佳艺人。这是春春2008年摘得亚洲MTV“最受欢迎女歌手”桂冠后,夺得的又一个MTV国际音乐大奖。李宇春是亚洲女歌手荣获“全球最佳艺人”的第一人,这也创造华语歌手历史新高纪录。

这样的成绩让玉米们傲娇了,有人高呼百度百科更新的速度要跟上,“获奖之后,春春的影响力越来越大,势必有很多人通过百度百科认识她,百科还没有获得EMA大奖的情况。”

有人忙着要为这一天正名,“今天的意义不是光棍节,应该是属于我葱的节日。”(李宇春别名小葱,粉丝们都亲切地称她为我葱。)

网友“我心内的人”说,“11月11日应该叫国际玉米节。”有人大爱这说法,“冲淡了光棍节的忧伤,玉米界没有光棍节,妈妈再也不用担心我是一个人了。”有人觉得这种说法不够高大上。一时间,玉米们为给这个日子起个好名字,纷纷献策:“国际李宇春节”“苞谷节”“棒子节”“葱米节”“洋葱节”“lee米节”“爱春如初节”。有人说春哥8年前征服了全中国,8年后征服了全世界。这样的日子应该叫“世界第一节”,或者叫“全球南波万”。

把这天叫做“豌豆节”的人也不少。李宇春和豌豆有什么关系?这里有典故的。有次演出,春哥的皮肤上有一道被

衣服带子压的红印,于是众人感叹,“李总皮肤娇嫩,就像豌豆公主一样!”

春哥获奖,玉米狂欢,有人说,11月11日应该叫做“全球玉米狂欢节”,11月10日晚上应该定为玉米守望夜。

据不完全统计,今年的EMA欧洲音乐盛典,歌迷投票总数再创新纪录,全球共计获得2.92亿张选票,而春哥的票数超过一亿。有人说:“这种凭票数取胜的比赛,中国选手占绝对优势,谁让咱们人多呢?”

与其他音乐大奖不同的,MTV欧洲音乐大奖完全是由公众评选出来的。候选人名单由音乐界权威人士和普通公众组成的1000人评审团提出,然后由欧洲各地的观众投票选举出他们心中最喜爱的歌手。

■链接

MTV EMA音乐大奖全称MTV Europe Music Awards,简称EMA,是MTV旗下的欧洲音乐大奖,是MTV全球音乐电视台为欧洲各国表现杰出的歌手设立的奖项。第一届MTV欧洲音乐大奖于1994年11月12日在柏林举办。EMA每年都会更换举办城市,并且由MTV全球音乐电视台遍及全球的电视网络向超过十亿观众播出。

迄今为止,Eminem(艾米纳姆)以8次获奖记录位居MTV EMA音乐大奖榜首,Britney Spears(布兰妮·斯皮尔斯),获7次,屈居第二。

电影

神翻译:麻辣鸡丝

《雷神2》正在热映中,小伙伴们们都看得很欢乐。

这部续集的梗概是这样的:剧情承接《复仇者联盟》,纽约大战结束一年后,带着弟弟洛基回到仙宫的雷神索尔将面对一股远古黑暗势力的挑战——复仇心切的黑暗精灵首领马勒凯斯率领神秘而强大的种族卷土重来,意欲将全宇宙笼罩在黑暗中……

实际上,电影情节什么的,完全不是重点啊!

在王大锤(雷神索尔的外号)的影迷心中,这部电影被称作《雷神2之王大锤历险记》,王大锤说:“我叫王大锤,万万

没想到,在完全不想打BOSS的情况下,我还是打败了BOSS。”

在抖森(洛基扮演者Hiddleston的外号)的影迷心中,这部电影被称作《哥哥再爱我一次》,抖森完全是来卖萌的,同时他还是一个喋喋不休的话痨。

最让人没有想到的是大BOSS,你叫什么不好,要叫个Malekith,你以为中国影迷会规规矩矩地叫你“马勒凯斯”?你现在已经被叫做“麻辣鸡丝”了好吗。而且,你手下那帮人是什么打扮?那不就是天线宝宝吗?至于以麻辣鸡丝为首领的天线宝宝军团的战斗力到底怎么样,大家看过电影就明白了。

亚冠>嘲讽战士秦大侠

亚冠决赛第二回合,吸引了无数人的目光,不管是真球迷还是假球迷,都在比赛结束的那一刻,激动无比!

现在,我们来看看球迷们赛后如何吐槽吧。

首先中枪的是主帅里皮,“@在杭机冯玥面前从不低级”表示:“里皮这亚冠冠军看你们这些名帅怎么超!”果然是李菊福(有理有据让人信服)。

其次中枪的是刘建宏。“比赛马上结束了。留给FC首尔队的时间不多了。建宏在心里默念这句话。这是他职业生涯中第一次将这句话送给我们的对手。”求别说,说多了都是泪。

最后,我们不得不来讲一下本场比赛最大的功臣——秦升。比赛的最后时刻,里皮换人,秦升上,换下穆里奇!

秦升一上场,就使出了他最大的绝招——嘲讽技能!

有心的网友对秦升这3分钟时间的表现总结道:“在最后时刻上场,单挑对方替补席7人,并成功罚下对方一名教练。总共3分钟的补时,秦升的口水就浪费了2分钟。”

据说,恒大队中韩语最熟练的就是秦升,而江湖传言,秦升会多达八国的语言。

网友调侃:“他用韩语骂得首尔助理教练失控罚上看台;跟巴林裁判讨论执法尺度;和葡萄牙语系的穆里奇、埃神卿卿我我;跟西班牙语系的阿根廷人孔卡你侬我侬;跟里皮又能说意大利语指点江山;听说世俱杯要打拜仁了,拿着奖金又去偷偷报了德语班。”

起名字
达芬奇钟爱大盘鸡

有人说,起名字是个死脑细胞的事。翻遍中英文字典都找不出一个好名字。有人随口一喊,就能让女儿的名字红遍大江南北。萌妹纸森碟正在那里偷笑,“我的英文名字叫Cindy,重庆名字叫森碟。”总之,每个名字的背后都有一段不为人知的故事。

你知道John Coltrane吗?你知道Nirvana乐队吗?@健崔BLAKK告诉你,这些名字都是有典故的。

网友@健崔BLAKK在微博上说了几个关于名字的故事:

故事1:Kurt Cobain在组建摇滚乐队之前一直是修公路的工人,他有严重的近视眼,每次挖路都会跑偏,而他的监工这时就会在远处冲他大喊——“哪儿挖呢!?”时间长了,这个词汇就印在了他的脑海里,于是促使他组建了后来的Nirvana。

故事2:爵士名宿John Coltrane的艺名来自他在中国东三省旅居的时间,当时他酷爱东北地区的路边烧烤夜市,于是为了记住他最爱吃的“刷酱烤串”,为自己取名“酱烤串”——John Coltrane。

故事3:Pixies的名字是因为主唱Black Francis原来是卖皮鞋的,有一天他卖了很多双,于是他就特别高兴地用“皮鞋”的复数来命名了自己的乐队——Pixies。



网友们禁不住接龙:

@小猪hope:达芬奇钟爱大盘鸡。
@Liunerd:Hugo Lloris每次零封对手后都会去白鹿巷旁边的老伦敦川菜馆来一份回锅肉。

@所长别开枪是我:请不要忽视Marla Donald对麻辣烫的疯狂迷恋。

@加菲众:所以Tiny Bradshaw是铁板烧爱好者是么。

@怄气禅师:所以Peter Sellers到临终也不会忘记皮蛋瘦肉粥吗?

@碗里的少年:难道Slash是辣食?

@真水无香念桃Amphibian:所以Jude Law是有多爱吃猪的肉啊。

@我是赵老三:实际上,Michal Jackson对米糕的情谊才是最深厚的。

@笨蛋小猴纸:还有对饺子念念不忘的George,对泡馍情有独钟的Ballmer。

美剧

日记写了100集

近日,《吸血鬼日记》剧组举行了隆重的100集庆典活动,新老演员齐聚庆贺。眨眼间,《日记》走过了4年,网友们也纷纷怀旧,有人怀念当初的美好,“开头都好玄幻,随叫随到的浓雾,出场前必来震场的小黑鸟,斯特凡就是活生生的大BOSS范儿啊。可第一季里的好多征兆,后来什么都没有。”

人们对现在的剧情表示不满,“其实真的想说女主角演三个人不会晕吗?以后的剧情里会不会又有第4个第5个妮娜·杜波夫出现?”如果真这样,还不如改名二重身日记得了。

表示完全看不懂的大有人在,“从第四季开始,本不该有塞拉斯这个人,BOSS就是克劳斯,二重身就只有女

的。现在始祖家族都没什么戏份了,编剧衔接得一点都不圆滑,强制使克劳斯爱上卡罗琳。我只能说瞎编了太多,太离谱。”

刚刚播出的一集,网友们吐槽的地方更多,“塞拉斯不是出来没多久么?怎么一出来就和现代人交流无障碍?考驾照了吗?连车也会开?

有人求原著,“不能就这样把好剧给毁了。”有人喊编剧收手,“害怕日记最后会在金钱的促使下烂尾。《越狱》就拍了4季,要是越狱也越了又回去再越拍10季……谁还把它当做经典!?”

有人表示看淡些,“一切以赚钱为主,想想柯南吧,都多久了,他小学还没毕业。看剧这种事,谁认真谁就输了。”